

Holy i Gabrić ne bi primili Linića u svoje stranke

Piše: Hina

08.05.2014. 18:02h



Foto: Hina

PREDSJEDNICA ORaH-a Mirela Holy i predsjednik Nacionalnog foruma Nikica Gabrić izjavili su danas da smijenjenog ministra financija Slavka Linića ne bi primili u svoje stranke.

"Gospodin Linić kao ministar nije provodio baš socijalnu politiku, njegov koncept je neoliberalan i mi ga ne bismo primili u stranku", rekla je Holy na sučeljavanju nositelja šest izbornih lista za Europski parlament.

Dodala je kako bi Linić po svom neoliberalnom konceptu dobrodošao Gabrićevu Nacionalnom forumu, no Gabrić je na to kazao kako ni on ne bi primio Linića u stranku.

Novinarima je nakon sučeljavanja objasnio da u stranci želi ljude za kojima se "ne vuku repovi".

"Mislim da nama trebaju mladi ljudi koji nemaju repove iza sebe", rekao je Gabrić, a na pitanje na kakve repove misli kazao je "repove koji su vezani za netransparentno poslovanje".

O Linićevoj smjeni Neven Mimica (SDP) tvrdi kako nije riječ o krizi u SDP-u. "To je stvar Vlade i odluke premijera da svoj kabinet uređuje kako misli da je najbolje", rekao je Mimica.

On smatra da bi za SDP-ove izborne šanse pogubnije bilo da se nastavila situacija nepovjerenja i izostanka komunikacije između premijera Zorana Milanovića i njegova ministra financija.

"Vlada nije dobro iskoristila EU fondove"

Kandidati za europarlamentarce Andrej Plenković (HDZ), Nikola Vuljanić (Hrvatski laburisti), Milan Kujundžić (Savez za Hrvatsku), Mimica, Holy i Gabrić suglasni su da je integracija Srbije i BiH u EU hrvatski interes, no protive se ideji savjetnika Predsjednika Republike Dejana Jovića o ubrzanom pristupanju.

"Ta je izjava kompletno promašena i neprimjerena i pokazuje nepoznavanje raspoloženja u EU", rekao je Plenković ističući da sve zemlje kandidati moraju prihvatiti iste standarde.

Slično misli i Kujundžić. "Očito su želje određenih grupacija pomoći nekome iz poznatih razloga", kazao je.

Kad je riječ o korištenju europskih fondova, većina kandidata smatra da Vlada nije odradila dobar posao.

"Ivana Maletić napravila je puno više konferencija o tome nego nadležno ministarstvo", ustvrdio je Plenković dodavši kako je sporost Vladine administracije kriva za to što je Hrvatska u europski proračun uplatila znatno više nego je iz njega povukla.

Plenković se boji i da bi kašnjenje s natječajima moglo dovesti do povrata alociranih sredstava.

Mimica mu je odgovorio da je nekorektno govoriti kako je Hrvatska uplatitelj u Europski proračun jer je našoj državi do sada bilo tehnički nemoguće koristiti kohezijske fondove, dok uplata u europski proračun "ide svojim tokom".

Nikola Vuljanić tvrdi da Hrvatska nije izgubila novac. "Nismo izgubili novac, on stoji tamo, ali smo izgubili godinu i pol na pripremi softvera, kao da nismo znali da ulazimo u EU. To je šteta koja je nanesena Hrvatskoj i to će trebati što skorije ispraviti", rekao je.

Mirela Holy ističe da će se o uspješnosti povlačenja EU fondova moći govoriti tek kroz nekoliko godina, no upozorila je da su projekti često pod utjecajem različitih članica EU i interesnih skupina, pa su zapravo štetni za Hrvatsku.

Na utjecaj lobista na povlačenje sredstava iz EU fondova upozorava i Nikica Gabrić, koji je ustvrdio kako je u Sisku napravljen pročistač voda za grad od 50-60 tisuća stanovnika.

"Ljudi će to plaćati godinama, jer su lobisti izlobirali najskuplju tehnologiju, a konzultanti na tome zaradili novce", rekao je Gabrić.

Ocijenio je i "suludim da Hrvatska dobija novac za pruge na kojima onda ukine vlakove".

"Vladi su trebala čak dva rebalansa da ispravno pročita preporuke Europske komisije"

Kandidati su upozorili i na neefikasnost Vlade u rješavanju problema s prekomjernim deficitom.

"Vladi su trebala čak dva rebalansa da ispravno pročita preporuke Europske komisije. Nije poanta donositi jednokratne mjere, koje ne ukazuju na održivost javnih financija. Potrebne su ozbiljne strukturne reforme i rast", rekao je Plenković.

Za razliku od njega, Vuljanić se nada da Hrvatska neće skoro uravnotežiti državni proračun.

"Kad Hrvatska svoj deficit svede ispod 3 posto, morat ćemo ući u eurozonu, što bi bila tragedija",

uvjeren je Vuljanić.

Smeta mu što se "pritisak EU svodi na rezanje na školstvu, zdravstvu, penzionerima, djeci i sl."

Mirela Holy žali jer Vlada još nije krenula u reformu javne uprave.

"Dok država tu ne krene u temeljitu reformu, neće nam puno značiti nikakvo rezanje, a neće biti ni povećanja prihoda nužnih za oporavak", rekla je Holy na što joj je replicirao Gabrić, optužujući šeficu ORaH-a za licemjerje.

"Gospođa Holy je otišla iz SDP-a jer nije mogla osnovati novu agenciju, a mi imamo 100 agencija", rekao je Gabrić na što mu je Holy uzvratila da je bila riječ o osnivanju agencije koja bi zamijenila 19 javnih ustanova.

"Zaiskrilo" između Plenkovića i Kujundžića

Na samom kraju sučeljavanja "zaiskrilo" je između Plenkovića i Kujundžića.

Kujundžiću je zasmetao Plenkovićevo stajalište da bi na listama za Europski parlament trebali biti oni koji tamo doista žele otići.

"U EP trebaju ići oni koji znaju, a ne koji žele", rekao je Kujundžić na što je Plenković uzvratio da će u EP ići oni koji dobiju povjerenje građana i razumiju kako Europa funkcionira, "kredibilni su u europskim temama i ne bave se trgovinom i kalkulacijama".

"Vi u HDZ-u niste realizirali svoje osobne ambicije i građani dobro prepoznaju iz kojeg razloga ulazite u europsku utakmicu", rekao je Plenković na što mu je Kujundžić uzvratio pitanjem "Od kada ste vi u HDZ-u i koji je vaš svjetonazor da uopće uđete u HDZ".

"U HDZ sam ušao 2011., a svjetonazor mi je demokršćanski", odgovorio je Plenković.

Kujundžić je na kraju skupa osudio riječi premijera Zorana Milanovića da će svi koji ne glasuju za listu predvođenu SDP-om glasovati za kaos.

"Premijer je napravio grozan incident, uvrijedio je hrvatski narod i sve nas ovdje nazočne. Osuđujem to i mislim da premijer radi kaos u državi", rekao je Kujundžić.